

公厕内捡到万元现金 清洁工如数交还失主



本报讯(通讯员吴志庆 胡静娜 王曾贤)5月13日上午,在宁波万华工业园区开槽罐车的河南驻马店籍师傅郭二栋,

和5名同事一起来到中石化大榭西加油站,送上一面锦旗,感谢清洁工方明凤和加油站负责人捡到巨款设法找失主的爱心之举。

郭师傅是宁波万华化学公司运输车队(外包)的一名槽罐车驾驶员,5月7日上午10时30分,他开车到榭西加油站加油。吃过午饭后,与一同事前往广东送料。途经穿山疏港公路北仑段时,发现自己一只

装着近万元现钞、三张银行卡、身份证、加油卡及一些收据、单据的棕黑色钱包丢了,顿时急得满头大汗。

当车辆行驶至穿山疏港公路宁波段时,郭师傅突然接到车队队长的电话,说加油站一名清洁工捡到了他的钱包。郭师傅赶回榭西加油站,拿到了自己的钱包,东西一样不缺。据了解,该加油站42岁的清洁工方明凤在中午打扫男厕所时,在大便

槽边上捡到一个钱包,便交给了加油站负责人何女士。何女士通过钱包内的加油卡信息,联系上了油卡登记人——宁波万华化学公司运输队队长。据了解,郭师傅的同事李义军、马海军,也曾在榭西加油站遗落过东西,加油站员工都设法将物品交还给他们。

加油站负责人何女士称,方明凤每月只有1500元的收入,但她心地善良,捡到东西都会上交。

老汉车祸后以为无碍 交警执意送医捡回命

本报讯(记者黄娟娟 通讯员王明霞 许天星)一老汉骑着电动车撞倒路人,自己也伤得不轻,以致颅内出血。然而,该老汉以为自己并无大碍拒绝去医院检查,好在交警多次劝劝,并强行将其送往医院才捡回一条命。前天,痊愈出院的老汉给许警官送来了锦旗致谢。

4月18日早上6时20分许,在329国道宁波德达钢管公司附近,一老汉骑电动车把站在路边的一位老伯给撞倒了。接到报警的北仑大队交警中队的许警官立即赶到事故现场,看到一老汉趴在电动车的座位上,脸部擦伤,不远处一位老伯躺在地上。

随后120急救车也来到现场,许警官先将年迈的老伯扶上了急救车,也让老汉一起去医院做检查,但他感觉无大碍拒绝了。经检查,老伯只是腿上受了点皮外伤。

事后,许警官将老汉带回中队进行身份核实。据了解,老汉姓蒋,杭州人,今年53岁。其间,许警官再次劝将老汉去医院但被拒绝。看到他精神状况不是很好,许警官和同事强行将其送到了医院。

经检查,蒋老汉颅内出血,当即就被送进了重症监护室,并进行手术。

酒后误入粪池淹死 管理方赔了十多万

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员陈艳艳 孙巍栋)睡到半夜,阿芬醒来,身边却不见了丈夫阿强。“他晚上喝过酒,会去哪儿?”阿芬急忙出门去找,最后在村公厕的粪坑里发现了丈夫的尸体……

阿芬来自四川,她和丈夫阿强同在慈溪横河镇一家规模不大的轴承厂打工。4月25日晚,同事们约阿强一起去吃饭,酒足饭后,阿强醉醺醺地回到家睡下。4月26日凌晨2时,阿芬醒了,结果发现阿强不见了。

阿芬在出租屋附近找了半天,不见阿强的踪影。她随即想到阿强可能去公共厕所方便了。但男厕所里空无一人。

阿芬疑惑地出了厕所,却见厕所旁边的粪池打开着,定睛一看,阿强已溺死在粪池。她连忙报警。

随后,阿芬找到了公厕的管理人——村经济合作社。阿芬认为,作为管理人,村经济合作社有义务管理好该公共厕所。现该公厕的粪池敞开着,存有安全隐患。村经济合作社未在粪池周围设置明显的警示标志或者采取必要的安全措施,导致阿强溺亡,村经济合作社应对阿强的死亡承担责任。

不过,村经济合作社却认为阿强喝醉了酒,存在重大过错。双方僵持不下。在慈溪浒山法庭与横河镇司法所联合调解下,日前,该村经济合作社赔偿阿芬13.8万元。

相识不到一月闪婚 结婚三个多月闪离

本报讯(记者沈晔晖 实习生侯沁言 通讯员姜栋)一对坠入爱河的小年轻不顾家人反对,认识不到一个月匆匆结婚。然而婚后激情散场,现实浮上水面,三个多月后两人以闪离收场。

小张是本地人,丈夫小王是安徽人,两人是“90后”,今年1月刚领证结婚。谁知到了4月下旬,小张就向法院起诉离婚。

昨天开庭时,小张的父母陪她到庭。说起两人的婚恋过程,小张的母亲眼泪就止不住了;两人去年底在一次校友会上相逢,一聊才发现彼此在一家大公司工作,所以感觉很有缘分。相识仅3周,两人就各自向家人说要结婚,但双方父母认为他们相处时间过短,谈婚论嫁为时尚早。但他们听不进父母的劝告,今年一月,两人相识还未满30天,便偷偷登记结婚了。

原本小王答应小张,今年5月补办婚宴,可日子一天天过去,小王却是一副推三阻四的态度。

3月底,小张发现自己怀孕了,将这个喜讯告诉小王,谁知丈夫竟要求她把孩子打掉。小张最后只能忍痛打掉。而在休养期间,小张觉得丈夫一点也不关心体贴,彻底伤了心。法官转而问小王是何想法,他一脸正色,认为自己丝毫没错,不要孩子是因为双方年纪小,根本没有能力抚养。而对于离婚一事,他表示随便。

最终,双方调解离婚。

偷排污水还行贿 奉化一企业主被判刑

本报讯(记者余建文 通讯员冯筱)多年来暗中超标排放污水,还向环保执法人员行贿,以获取“关照”。昨天,企业主孙某因污染环境罪和行贿罪,站上了被告席。

2007年,孙某在奉化办了家电镀厂,主要从事铝产品的酸洗以及电解抛光业务。生产过程中,每天要产生30多吨的废水,但工厂的废水处理装置,只是简单对废水进行酸碱中和、脱磷后,就直接进行了排放,未对其中所含铜、铬、锰、镍等重金属进行处理。

孙某在法庭上辩称,环保部门不直接检测废水中的重金属成分,而且其他电镀厂也这么做,因此自己就“放任”了。

2013年底,有媒体记者对该厂进行暗访时,发现该厂排放口流出的水呈酸性。孙某表示废气塔老化严重,漏水问题一直没解决,喷淋水都会漏到地面上来,每天有多达6吨的废水,未经处理,进入雨水沟直接排放。当年12月,浙江卫视《问水面对面》栏目曝光了奉化部分企业违法排污的行为,其中就包括孙某的工厂。事后,经环保部门对该厂排污口水样检测,水样中重金属镍含量超国家污染物排放标准三倍以上。

另据调查,为了得到环保部门对其企业的“关照”,从2010年到2013年,江某分别向两名环保监察大队执法人员行贿13500元与38000元。

经过审理,昨天奉化法院作出一审判决,以犯污染环境罪和行贿罪,依法判处孙某有期徒刑1年8个月,并处罚金1万元。

撒上一把辣椒粉 抢劫镇海两家金店

本报讯(记者单玉紫枫 通讯员李雨南)辣椒粉是餐桌上的常见调料,不过,安徽人张某却发掘了它的非凡一面,把它当成“抢劫法宝”,在镇海连抢两家金店。

昨天上午,这位“麻辣劫匪”站上了镇海法院的被告席。

张某今年29岁,曾因犯盗窃罪入狱,刑满释放后终日游手好闲,酷爱赌博,还沉迷网络游戏,生活难以维持,他决定“另辟蹊径”快速致富。

2013年11月中旬的一天,张某买了一包辣椒粉藏在口袋里,然后来到蛟川街道一家金店。张某试戴金戒指时,金店老板谷某见其神色有异,就让他摘下来。但话音未落,张某突然将事先准备好的辣椒粉撒向谷某,后拔腿就跑。谷某觉得脸上热辣辣的,睁不开眼睛。这一次,张某抢劫到价值3000余元的金戒指一枚。

钱用完后,张某又如法炮制,找到蛟川街道另外一家金店,同样以试戴为借口,并利用撒辣椒粉的方式再次抢劫到价值8000余元的金项链一条。

张某在以低价变卖金项链后,为躲避抓捕,连夜逃回安徽老家,后被公安机关抓获归案。

昨天,镇海法院经审理认为,张某以非法占有为目的,采用暴力手段劫取公民财物,其行为已构成抢劫罪。最终法院根据其犯罪事实和具体情节判处其有期徒刑5年,并处罚金人民币3000元。

姑娘爱美取之无道 同家店屡偷化妆品获利

本报讯(记者冯小平 通讯员北心 北瓔)20多岁的韩某生活节俭却喜欢打扮,为了兼顾省钱和漂亮,韩某将手伸向了化妆品店……

韩某在北仑一家服装店做促销员,平时生活节俭。去年圣诞节的前一天,韩某在马路边闲逛,走进一家化妆品店后久久徘徊舍不得离去。那天是平安夜,店里生意火爆,韩某犹豫了一番,趁人不备伸手将一瓶面膜以求的香水收入囊中后匆忙离去。

香水到手了,但韩某心里却忐忑不安,偷来的香水也不敢用。为了试探,她再次去了那家化妆品店,发现没人关注她。她放心了,但她不知道这时店家已在店里安装了监控设施。不久,韩某再次来到这家店,故伎重施偷走了一些化妆品。次日她又到该店偷走了一套化妆品。殊不知,这一切都被摄像头完整地记录下来。

店主报案后,警方很快抓获了韩某。前天,北仑法院对该案进行了公开审理。法院认为,韩某的行为已构成盗窃罪,遂判韩某拘役4个月,并处罚金人民币1000元。

调剂行保险箱被盗 失窃60万余元财物 象山警方破获特大入室盗窃案

本报讯(记者沈晔晖 实习生侯沁言 通讯员胡黛虹 董栋)雨夜,象山石浦一家调剂行的保险箱失窃,内有价值60万余元的财物。5月10日,随着第二名犯罪嫌疑人邓某被抓,这起特大入室盗窃案成功告破。目前,两名犯罪嫌疑人已被押至看守所羁押。

据介绍,女子谢某在石浦开了家调剂行,她住在二楼。4月7日凌晨1时多,下大雨。睡梦中的谢某忽然被楼下一阵异响惊醒,遂下楼查看。当时,她特意瞅了一眼柜台里的保险箱,一切正常,便上楼继续睡觉。谁知上午8时左右醒来,保

险箱已不翼而飞,窗户也被人撬开。

据悉,一楼保险箱内有金饰、10来部iPhone5手机和部分现金,总价值60万余元。象山警方立即成立专案组展开调查。民警重点围绕近期到过该调剂行的人员及周边租住人员,展开针对性排查,发现暂住在石浦合贸商城一出租房内的刘某案发后离开当地,且在其房内发现帽子、手套等作案工具。

经过侦查,警方得知刘某已逃往福建。4月17日,民警赶赴福建,在当地警方协助下将他抓获,并当场搜出金项链、戒指等部分赃物。

经查,31岁的刘某是安徽人,他交代了

伙同36岁重庆人邓某盗窃保险箱的犯罪事实。作案前,刘某特地花了半个月时间踩点:三次到谢某的调剂行典当手机、金饰。掌握现场及周边情况后,他打电话给在重庆老家的邓某,邀其入伙。

4月7日凌晨1时许,两人剪断防盗窗,撬窗入室。作案期间,两人忽然发现二楼的灯亮了,估计主人被惊动,赶紧离开现场。凌晨3时多,他们又折返,通过撬开的窗户爬进去,盗窃保险箱后从后门离开。

5月10日,民警根据线索,在重庆警方的配合下将漏网之鱼邓某抓获。目前,此案正在进一步审理中。



幼儿园里的“渔港小镇”

“欢迎你到渔港小镇来旅游!”“请问您需要什么服务?”……日前,象山县石浦中心幼儿园开展了一场妙趣横生的职业体验活动。这个小城市由旅游服务中心、小镇银行、渔家乐超市、石浦古城景区、海鲜街主题餐厅、打鼓峙造船厂、渔秀时装馆等模拟建筑构成,有十余种职业让孩子们体验。

“工作”结束后,每个孩子能领到相应的“工资”,然后拿着“工资”去超市购买物品,到餐厅吃饭,到茶馆喝茶,也可以选择将钱存入银行,从而培养孩子的理财意识。(王伊婧 姚翔 俞益佳 文/摄)

买了“梯形”二手房 法院：梯形不属于房屋的重大瑕疵，驳回起诉

本报讯(记者黄娟娟 通讯员陶琪姜白桦)花一百多万元买了套二手房,装修的时候发现房子是梯形的,买家觉得受骗,起诉到海曙法院,要求卖家退还房款的10%,被法院驳回。

去年夏天,吴某通过中介购买了鄞州某小区的一套二手房,总价近150万元。付清房款后,吴某准备对房子重新装修。在整理前房主留下的杂物时,她意外发现了前房主当初装修的设计图纸,上面记载着这套房子是梯形的。吴某看到的正规的长方形,是因为前房主在装修时用壁纸将梯形墙掩盖了起来。

吴某后来咨询了其他中介公司,得知这种不正规的房屋,开发商出售时往往会以便宜10%左右的价格卖给购房者。

觉得自己受骗上当的吴某几次和前房主交涉无果,于是将前房主起诉至法院。

吴某认为,前房主在卖房时隐瞒了房屋是梯形这一重大瑕疵,让她误以为房屋是正规的长方形,她是在存在重大误解的情况下签订了房屋买卖合同,于是提出房款应该减少10%。前房主称他们并非刻意利用装修遮盖房屋的斜边,房产证也给了吴某,里面附有房屋结构图,图纸上有相应的房屋尺码

标注,同时某某实地查看过房屋,所以不存在欺骗的情况。

法院审理后认为,梯形只是房屋的一种结构,并不属于房屋的重大瑕疵,房屋是梯形也不属于房屋买卖合同或相关法律规定出卖人必须要向买受人进行明确提示和告知的事项范围。作为买受人,吴某应当尽到合理的注意义务,仔细察看房屋及相关房产资料信息。而房屋的价格,是双方协商后确定,并无明显不合理。所以,一审驳回了吴某的诉请。吴某不服,上诉至中院,中院二审维持了原判。日前,此案已经生效。(文中人物为化名)

与房东闹纠纷 独居老人欲轻生 村调解员温情相劝解心结

本报讯(记者黄娟娟 通讯员王琼硕 张倩)因为一根电线,一位七旬独居老人与房东多次发生口角。随着矛盾的激化,气不过的老人想自杀了结,幸好一小伙见状及时将其救下。得知此事的村调解员多次前往化解纠纷,最后解开了老人心结。

吴大爷(化名)今年76岁,住在鄞州东吴镇一村,老伴20多年前因病去世,大儿子死于一场车祸,小儿子去深圳创业,前几年创业失败回家,把老人的房子卖掉后不知去向。老人只能租住在邻村的出租房内,靠微薄的退休工资度日,最近开始捡一些瓶瓶罐罐赚点小钱。

房东刘师傅(化名)嫌弃他把自己的房子弄脏,便对其数落了一番。今年3月,刘师傅突然提出有新的房客,让吴大爷尽快搬走。吴大爷哀求无果,准备搬走,并让

隔壁的贵州小伙帮他拆下全部电线。刘师傅知道后,让其恢复原状。吴大爷则认为原来的电线老化很严重,去年自己出钱找人更换了电线,这些新电线是自己的。

双方多次发生口角。之后,刘师傅到老人门前大骂,并将老人捡来的塑料瓶以及晾晒在门外的衣服丢入泥坑。3月29日午后,不堪受辱的吴大爷选择上吊自杀。隔壁的贵州小伙子发现后将老人救下。

村调解员徐存银得知吴大爷的事情后,马上来到老人住处。但老人躺在床上,不肯说一句话。徐存银很难了,担心老人再次想不开,经商量由村干部轮流陪伴老人,并安排好老人的一日三餐。

同时,徐存银又找到刘师傅,对其进行劝解。然而刘师傅执意要求老人恢复出租房

原状,将之前拆下来的电线重新装上去。

徐存银告诉刘师傅,经过检查,其另外几间出租房电线老化现象严重,继续使用很可能会发生意外,所以必须更换,这笔电线维修更换费用理应由出租人承担。

刘师傅听后不吭声,默默抽着烟。徐存银趁热打铁,告诉他歧视、侮辱老人行为已经违法,吴大爷可以依法追究他的责任。刘师傅听后,面露怯色。

随后,刘师傅在徐存银的陪同下,把更换电线的费用双倍退还给老人,还拎来自家种植的一些蔬菜,并表示吴大爷可以继续租住他的房子。然而,吴大爷拒绝了。

近日,经过协调,徐存银将老人送到镇养老院,还通过各种途径联系到老人的小儿子。经过劝说,小儿子表示以后每个月会回来看望老人。自此,老人的心结也打开了。



海上祭奠 (冯小平 黄中杰 摄)